

Estudia OIT en Londres

FONDO RESERVA
PARA EL CAFE

(Detalles en Página 5)

UNESCO Atenta Contra la Libertad de Prensa: SIP

LIMA, enero 23. (AP). La Sociedad Interamericana de Prensa (SIP), que hizo blanco de críticas a la UNESCO por apoyar resoluciones que considera "negativas" para la libertad de expresión, seguirá tratando aquí hoy los problemas de la prensa en el hemisferio occidental.

El comité ejecutivo y el consejo consultivo de la SIP tienen la intención de concluir hoy dos días de sesiones dedicadas al

análisis de esas cuestiones, dijeron participantes de la reunión.

En la jornada inaugural de ayer domingo, el vicepresidente ejecutivo de la SIP, George Beebe, presentó un informe acerca de la conferencia de la UNESCO sobre políticas culturales en América Latina y el Caribe, que la semana pasada adoptó en Bogotá una resolución para crear medios intergubernamentales de

información.

Beebe, quien además es presidente de la Comisión Mundial de Libertad de Prensa, dijo que "hasta ahora la mayoría de las resoluciones de la UNESCO han sido negativas en cuanto se refieren a la libertad de expresión".

"La UNESCO en vez de aportar soluciones ajustadas a su constitución y a los ideales que inspiraron su fundación,

amenaza a los medios de comunicación y distorsiona el verdadero papel de éstos últimos", afirmó Beebe en un informe a la SIP.

Las recomendaciones de la conferencia de la UNESCO, opinó, "estuvieron dedicadas a exponer la idea de que los medios de comunicación no son más que instrumentos de dominación de los poderosos en perjuicio de los débiles".

—Favor pase a la Pág. 44.

Participación en
Muerte de Chamorro
Niega Hueck

MANAGUA, 23 Ene. (ACAN-EFE). El Presidente de la Cámara de Diputados de Nicaragua, Cornelio Hueck y el líder conservador Fernando Agüero Rocha, negaron hoy aquí rotundamente cualquier participación suya en el asesinato del periodista Pedro Joaquín Chamorro.

Junto con otras personalidades políticas y de la administración, Hueck y Agüero Rocha fueron acusados de financiar el crimen, o al menos de conocer previamente el mortal intento.

La acusación partió de Silvio Peña Rivas, cabeza visible en la ejecución del asesinato, quien primero confesó su culpa, días más tarde la negó y en la madrugada de hoy volvió a aceptarla y amplió detalles.

"Es una infamia sin nombre. Mi trayectoria de hombre íntegro, incapaz de una acción de esa índole, es bien conocida por el pueblo nicaragüense", dijo el líder conservador, quien citó a conferencia de prensa.

Por su parte Hueck, ex-hombre de confianza del Presidente Anastasio Somoza y ex-Secretario del gobernante Partido Liberal, dijo al saber de la acusación:

"Que llamen a Pedro Ramos —cubano-norteamericano exportador de sangre, que había entregado a Peña Rivas el dinero para el crimen— y que le pregunten si me conoce o le he dado algún dinero para semejante crimen, que he sido el primero en condenar".

Ramos se encuentra en Miami y desde allí ha negado toda participación suya en el asesinato, al tiempo que niega también conocer a Peña Rivas.

—Favor pase a la Pág. 44.



SEMINARIO SOBRE CAFE.— En el Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café SIC y CENTA, se inauguró ayer el Primer Seminario sobre el Cultivo del Café en El Salvador. Participan 93 técnicos y personas relacionadas con la caficultura salvadoreña. El Ing. Manuel de Jesús Flores Barrios (al centro), destacó que están analizando semillas de café de diversas variedades que son resistentes a la roya, a la sequía, etc. (Foto de Adalberto L. Pérez).